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Інвестиційна діяльність, здійснювана за допомогою фінансових інвести-
цій, вимагає досконалого володіння складними методиками фундаментально-
го і технічного аналізів. Крім того, дослідникові з метою моніторингу зміни
інвестиційних характеристик розглянутих об’єктів отримані на основі фун-
даментального й технічного аналізів результати необхідно періодично перег-
лядати.

Правильна інтерпретація й застосування отриманих результатів фунда-
ментального й технічного аналізів інвесторами, які в майбутньому будуть
сприяти більшому приросту капіталу на інвестований капітал за розглянутий
період часу, можливі лише при знанні й володінні основами інвестування.

Особливу увагу при визначенні інвестиційної привабливості господа-
рюючого суб’єкта і його цінних паперів інвесторові необхідно приділяти ві-
рогідності одержуваного інформаційного забезпечення, зокрема, фінансовій
звітності підприємства й аналізу основних фінансово-економічних показни-
ків, які не тільки характеризують результати діяльності, його фінансово-
майновий стан, але й дають можливість прогнозування можливих перспектив
подальшого існування й розвитку.

Із усього вищесказаного можна зробити висновок, що на інвестиційну
привабливість цінних паперів впливають операції, проведені з ними на фі-
нансовому ринку, присвоювання їм різних рейтингів, а також фактори, що
лежать в основі формування їх курсових вартостей.
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Як доводить практика, фінансовий стан більшості підприємств України
не можна охарактеризувати «стійким» та «стабільним». Для того, щоб визна-
чити чинники даної тенденції, необхідно визначити головні причини та про-
блеми, з яким стикається підприємство.

Метою статті є виявлення чинників, що негативно впливають на плато-
спроможність підприємства та розробка рекомендацій щодо усунення цього
впливу.

Фінансовий стан підприємства з позиції короткострокової перспективи
оцінюється показниками ліквідності й платоспроможності.
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Фінансова ліквідність означає готовність і спроможність підприємства
виконувати свої зобов'язання у повному обсязі й у встановлені кредитною
угодою строки.

Платоспроможність підприємства відбиває наявність у нього коштів та
їх еквівалентів, достатніх для розрахунків за кредиторською заборгованістю,
що потребує негайного погашення. Характерними ознаками платоспромож-
ності підприємства є наявність у нього достатніх коштів на розрахунковому
рахунку та відсутність простроченої кредиторської заборгованості.

Платоспроможність залежить від успішності ведення господарства підп-
риємством (отримання прибутку), наявності реального власного капіталу
(доля власного капіталу залежить від галузі промисловості) та оптимальності
структури обігових засобів.

На прикладі ВАТ «Мотор Січ» було проведено аналіз платоспроможно-
сті та ліквідності. Виходячи з цього можна зробити висновок, що взагалі під-
приємство має ліквідний баланс та стійке фінансове становище. Хоча в 2008
році спостерігалося погіршення всіх показників у зв'язку із всесвітньою фі-
нансовою кризою, в 2009 році всі індекси знову здобули тенденцію зросту.

На фінансовий стан більшості підприємств впливають зовнішні фактори,
такі як: загальна економічна ситуація в країні, інфляція, низький рівень пла-
тоспроможного попиту, загальний дефіцит грошових коштів, система опода-
ткування а також зміни в сфері державного регулювання, що є характерним
останнім часом для нашої країни.

Головні фактори, які впливають негативно на ліквідність та платоспро-
можність ВАТ «Мотор січ»: нестабільна політична та законодавча ситуація,
інфляція, девальвація гривні.

Представимо наступні рекомендації щодо усунення впливу даних фак-
торів:

Стабiлiзацiя політичної ситуації, та внесення змін до законів, які впли-
вають на умови підприємництва, у встановлені законодавством строки, спри-
ятиме прогнозованості ведення господарської дiяльностi, та більш ефектив-
ному використанню коштів.

Для усунення негативного впливу девальвації гривні при заключенні
контракту із закордонними постачальниками слід фіксувати курс валюти,
якою буде розраховуватися наш покупець (тобто ВАТ «Мотор Січ»). Хоча
найліпшим варіантом вирішення цієї проблеми був би пошук вітчизняних
постачальників.


